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        ROMÂNIA
  JUDEŢUL   TIMIŞ
 COMUNA   ŞTIUCA
CONSILIUL  LOCAL

PROCES - VERBAL
încheiat astăzi, 23 decembrie  2014, cu prilejul

şedinţei  extraordinare  a Consiliului  local  al comunei Ştiuca

Primarul   comunei  Ştiuca,   în baza  dispoziţiei  nr.117/2014,  a   convocat
şedinţa  extraordinară  a  consiliului  local.

La  şedinţă   extraordinară  a  consiliului  local   participă  dl.Vasile  Bejera,
primarul comunei Ştiuca.

Domnul  Marian Dincă, secretarul comunei,  face   apelul   nominal  şi  aduce la
cunoştinţă ă  prezenţa  la şedinţă  a domnilor consilieri : sunt  prezenţi  11 consilieri.

În continuare se  supune aprobării domnilor consilieri  procesul-verbal al
şedinţei precedente a consiliului local.  Procesul-verbal  este aprobat  în unanimitate
de  domnii consilieri prezenţi  la  şedinţă.

Ordinea  de zi  a  şedinţei extraordinare  este  prezentată  de domnul  primar,
Vasile  Bejera, iniţiatorul  şedinţei  extraordinare .

Ordinea de zi  propusă  este  următoarea :

1. Aprobarea  rectificării bugetului local al comunei Ştiuca pe
anul  2014;

Ordinea  de   zi  este  aprobată  în unanimitate de către  domnii consilieri
prezenţi la  şedinţă.

Preşedintele  de şedinţă,  domnul consilier  Bejera  Ştefan,  preia  conducerea
şedinţei ordinare.

Punctul 1 al ordinii de zi -  Proiect de hotărâre privind aprobarea
rectificării bugetului local al comunei Ştiuca pe anul 2014.

Iniţiator: primarul comunei  Ştiuca.
La primul  punct al ordinii de  zi  domnul primar Vasile Bejera  prezintă

referatul la proiectul de hotărâre. Această rectificare de buget este din  nou pozitivă,
veniturile   totale   se   majorează cu   56,72   mii  lei    iar   cheltuielile   tot   cu   aceeaşi
sumă. Cheltuielile au  următoarea structură : cheltuielile la capitolul  administrație   se
majorează cu 56,72 mii lei,     cheltuielile de  capital.
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Domnul   preşedinte  de şedinţă   constată   că nu  sunt    intervenţii  din
parte  domnilor  consilierilor  supune  la  vot proiectul de  hotărâre.  Se  aprobă  cu   10
voturi   pentru Hotărârea  nr.53  privind aprobarea rectificării bugetului local al
comunei Ştiuca pe anul 2014.

Întrucât  domnii consilieri nu au  întrebări, interpelări şi  probleme de ridicat iar
punctele înscrise pe ordinea de zi au fost epuizate,  domnul  preşedinte de şedinţă
declară închise lucrările şedinţei consiliului local.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

Preşedinte de şedinţă,                                                      Întocmit,
    consilier Secretar,

BEJERA   Ştefan Marian  Dincă


